Mﬂl’ll-OCTpVIpOBBHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 [Oguratens 196 cm® 1 13 | 801069 MoawwnnHmk 6003-2RS wectepHn 3agHero 1
xoaa
2 HY047 BoKOBOWM NUCT KOXKyXa peMHA 1 14 | 801034 BTynKa wecTtepHun 1
3 HY010 LLlanba wectepHu 1 15 | HYO029 CronopHoe KonbLo 1
4 | HY01l/ LLlecTepHa 3aaHEro Xo0/1a MasieHbKas 1 16 | HY040 Mpy>KMHa KpoHLWTENHA 1
804025
5 HY014 LLIKue pemHsa Ha aAsuratenb 1 17 | HYO44 KpoHLWWTeNH ponunKa 1
6 HY013 LWarba 1 18 | HY038 Po/IMK HaTAXKeHUs pemHs 1
7 HY015 bonT KpenneHua WKMBa 1 19 | HYO037 CTonopHoe Ko/bLo 1
8 HY012 Mpy*KMHa pOAMKa HATAMKEHMA PeMHA 1 20 | 807015 PemeHb 3agHero xoga M37 1
9 HY023 KpoHLTelnH ponvka 1 21 | 807006/ PemeHb nepegHero xoaa 1
HY208
10 | HY025 Ponvk HaTAXeHUA peMHA nepeaHero 1 22 HY207 LLIKMB peMHA Ha peayKTop 1
xofa

11 HY008 Konbuo ctonopHoe 1 13 | SB-103 LWTndT KpenneHus wKnea 6x30 1
12 | HYO031 LLlecTtepHn 3aaHero xoaa(nnactuk) 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 801022 [alika KpenaeHusa pblyara 1 9 808003 PyKoATKa HUKHAA 2
2 802079 Pbivar rasa 1 10 | 801013 BonT KpenneHusa pyKoATKK 2
3 801015 bonT KpenneHua pbiyara 1 11 | HY118 XomyT ans kabens 2
4 HY104 PyKonaTKa paboyas BepxHas 1 12 | 801007 BoAT KpenneHua HUKHEN PyKOATKK 2
5 HY105 Pyuka BepxHeWn pyKoAaTKu 2 13 | 801024 [alika KpenaeHUA HUKHEN PYKOATKU 2
6 HY106 PykoaTka cuenneHuns 2 14 | HY117 Tpoc xoaa Bnepes, 1
7 HY111 Tpoc xoaa Hasazg 1 15 | 807027 Tpoc rasa 1
8 801029 [alika KpenaeHua BepXHEN PYKOATKN 2 16




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-so
1 HY233 WnanHT 2 8 804019 KoXKyx peMHs 1
2 802010 Pama npasasa nonosuHa 1 9 802009 Pama neBas nonosuHa 1
3 801035 LWanba 8 10 | HY231 PykoaTKa TpaHCNOpPTUPOBOYHAA 1
4 801036 BTynka 2 11 | HY218 Koxyx ¢pes npasblit 1
5 801042 Manew KpenneHUA COWHMKa 1 12 | 802008 Koxyx ¢pe3 ocHoBHOM 1
6 808016 CowWwHMK 1 13 | HY224 Koxyx ¢pes nesbiii 1
7 801040 WnanHT 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBBHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

’

~\

%

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 HY319 PeaykTtop Komnaekr 1 6 HY322 Haknagka pegykTtopa 1
2 HY300 Kopnyc npasaa nososuHa 1 7 HY310 MoplwunHuK 6206-2RS Bana ¢pes 2
3 801069 MoawunnHmk 6003-2RS BepxHero Bana 2 8 HY318 Llenb npuBoaHas 1
4 HY303 Ban BepxHui 1 9 HY312 Ban npusoaa ¢pes 1
5 HY307 Kopnyc nesasa nonosuHa 1 10 | 802047 Mpobka 1




Laampron
Power & force

MNnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn Mopgenb: BC5712

5

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 802048 Bunka Konec 1 11 | 801010 bonTt KpenneHusa Koneca 2
2 HY401 3a*KMM BUNKM Konec 1 12 | €3020/ 803018 ®dpes3a npaBas HapyKHasn 1
3 801064 Mpy*KMHa 3axknma 1 13 | €3027 /803017 ®dpes3a npasas cpegHan 1
4 801052 LLlan6a KpoHwTerHa 1 14 | C3021 /803019 | dpesa npasas BHYTPEHHAA 1
5 801040 Maney KpoHwWTENHa 1 15 | C3014 /803020 dPpesa nesan BHYTPEHHAA 1
6 801027 [alika KpenaeHua Koneca 2 16 | C3024 /803022 Ppesa nesasa cpeaHan 1
7 801051 EVIGE] 2 17 | C3015/ 803021 dpesa neBan Hapy*KHas 1
8 HY408 Koneco 8x1,75 2 18 | 801042 Manew Kpennenus ¢pes 6
9 801038 BTynka Koneca 2 19 | 801040 WnanHT 6
10 | 801052 Lariba 2 20 | HY412 Koneca komnnekr c BUAKou 1




Laampron
Power & force

MNnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn Mopgenb: BC5712

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DBA001 F0N0BKa UMANHAPA 1 7 DA03B000/ MpoKNaZKa KPbIWKM KNanaHoB 1
012020001100

2 012020008100 MpoKnagKa ronoBkU UMAMHAPA 1 8 DAA003 KpblwWwKa KnanaHoB 1

3 97008014 WrndT 10x16 2 9 380140336-0001 Bont M8x60 4

4 380180093-0001 Lnunbka KpenneHuna 2 10 | DBCOO4 LWnaHr canyHa 1
Kapb6topaTopa M6x113,5 mm

5 380180098-0001 Lnnnbka KpenneHna raywntens 2 11 | 380140215-0003 Bont M6x14 4
M8x34

6 F7RTC CBeya 3axKuraHua 1 12




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

(%, ¥
$

Ne Ne K-so
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 DB0O7A000CH Kaprep 196 cm® 1 6 380450531-0001 Latiba 1

2 380650347-0001/ CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 7 171630001-0001 Ban perynatopa o6opoToB 1
DACO010

3 110260025-0001 bont ana chmea macaa M10x15 2 8 FAK000 LieHTpo6eKHbIit perynsatop 1

4 301061200700 [atunk ypoBHA macna 1 9 521010010501 MNoawunnHmk 6205 1

5 381350004-0001 WnanHt 1 10 | 281850150-0001 [aTumK ypoBHA macna (B KapTepe) 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 120150020051 WtmoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllwKa KapTepa 1

2 521010010501 MNoawunnHmk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | bont M8x32 5

3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DACO010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001

4 | 110690096-0004 LLlyn yposHa macna 1 8 | 110050130001 Kpbiwka macnosanusHoit 1

ropN0BUHDI




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC5712

= ™\

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 130290304-0001 KoneHnsan 1 5 DAMO003 Konbuo ctonopHoe nanbua 2

2 380620050-0001 LLInoHKa maxoBUKa 1 6 DAF013 Manew, nopwHsA 1

3 DCK002 WaTyH 1 7 DBF002 MNopweHb 68 mm 1

4 TW00040010/ MopweHb 68x49 KOMRAEKT 1 g | DAF001/ KomnneKT nopLiHeBsbIX Konew, 1
1500005 130070079-0001 | 68x1,5 mm




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

\

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 140020114-0001/ Pacnpeaan 1 6 140320001-0001 Konnauek KnanaHa 2
DBF005

2 140690003-0001 Tapesika TonKaTena KnanaHa 2 7 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2

3 DAF015 TonkaTtenb KnanaHa 2 8 140340022-0001 Mpy*KMHa KnanaHa 2

4 DAF003 Hanpasnstolas Tonkatenen 1 9 140400011-0001/ Konnayek macnocbemHblii 1

KnanaHa DAA004
5 140450022-0001/ | Kopombic/io KnanaHa KOMMIEKT 2 10 | 500550024-0001 KnanaHa Komnnekr 1

DAF004




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 578706010BX Bont M6x10 3 5 271660028-0001 BbikntoyaTenb 3axKnraHuA 1
2 DA04J011E31/ CrapTtep B cbope 1 6 160210005-0009 KoXyx maxoBuKa 1

193500011-0012
3 DBJ0OO3 BapabaH cTapTepa 1 7 DAP003 Haknagka umanHgpa 1
4 193540003-0001 CobauKa cTapTepa 2 8 DAP002 Hanpasnsatowana naactmHa 1
/2
Ne Ne K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue 80
1 DABO03 Mpoknagka noa Kopnyc puabTpa 1 4 DABOO6 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
2 DBQO00 Kap6topartop 1 5 FBCO05/ Tennousonatop 1
170440089-0001
3 DBLO12 Pbiyar BO34yLWHOM 3aC/IOHKK 1 6 DABOO7 MpoKnazka noa Tenion3onATop 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 | 617714000BX Faika M14x1,25 1 4 | 270020097-0001 | MaxoBuk 1
2 | DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1 5 578906025BX Bont M6x25 2
3 | DAO5C008 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1 6 DA00DO000 MarHeto 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbI KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC5712

-

.
Ne Ne K-so

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 171680150-0001 | Pbiuar perynnmposku o6opoTtos 1 5 171620001-0003 | Pbiyar perynatopa obopoTtos 1
2 | 171600036-0001 | Mpy*u1Ha pblyara perynaropa 1 6 171610002-0001 | MpyKnHa TATK perynatopa 1
3 | 390006021BX Bont M6x21 1 7 171590002-0001 | Tara pbiyara perynsatopa 1
4 | 617706000BX Favika M6 1 8




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5712

Ve

\

-

~

——10

‘u \ J
4
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DA73P000FO0CH BaK TON/IMBHbIA KOMNIEKT 1 7 DA02P022 Kpblwka TonamMeHOro 6aka 1
2 | 578906028BX bont M6x28 1 8 DA45F000 lnywutens 1
3 | DAMO004 XoMyT WwnaHra 2 9 | DAB0OO1/ Npoknaaka raywnTena 1
180650065-0001
4 | 029019900100 LLnaHr TonausHbi 200x4,5 1 10 | DA02Q001 Kopnyc ¢punbrpa Komnnekr 1
5 | DBCO33/ LUTyuep waaHra ¢ TONAUBHbIM 1 11 | DAP025/ OUNLTP BO3AYLHBIN 1
170660077-0001 | ¢unbTpom 17150-2010110-0000
6 | 170720001-0001 | PwnbTp ceTyaTbIi TONAMBHOMO 1
6aka




